
 

 

 



 

 

 

 

 Získavanie spätnej väzby zo strany absolventov FSV UCM sa realizovalo 
v akademickom roku 2023/2024 v súlade s Vnútorným systémom kvality UCM (VSK 
UCM), podľa ktorého majú dotknuté strany právo vyjadriť svoj názor aspoň raz ročne. 

 Dotazník bol použitý ako jedna z foriem získavania spätnej väzby a tým aj 
potrebných dát o kvalite vzdelávacieho procesu, tvorivej činnosti a ďalších súvisiacich 
aktivít v preddefinovaných oblastiach. Skupinu respondentov tvorili absolventi dennej 
a externej formy bakalárskeho, magisterského a doktorandského štúdia vo všetkých 
študijných programoch v odbore politických vied a študijných programoch odboru 
sociálna práca. Realizácia prebehla na Fakulte sociálnych vied Univerzity sv. Cyrila 
a Metoda v Trnave a jej dvoch ústavoch, Ústav politických vied a verejnej správy a Ústav 
sociálnej práce a sociálnej politiky. Distribúcia dotazníka a zber dát boli realizované 
v mesiacoch apríl a máj v roku 2024 za použitia online platformy. 

 Dotazníkového prieskumu sa zúčastnilo 22 respondentov, absolventov FSV UCM 
v oboch formách štúdia, vo všetkých ročníkoch štúdia a vo všetkých študijných 
programoch. Z pohľadu študijných programov je zastúpenie respondentov limitované: 
Verejná správa 9, Európske štúdiá a politiky 3, Sociálne služby a poradenstvo 7, Verejná 
politika a verejná správa 2, Iné 1. 

 Nasledujúca časť zachytáva sumárne výsledky prezentujúce jednotlivé oblasti. Je 
tvorená z veľkej časti výslednými grafmi. Na záver sú zosumarizované odpovede v rámci 
otvorených otázok. 



 

Odpovede 

22 

Prehľad odpovedí 
 

 
1. Váš študijný program 

 

 
Verejná správa 9 

Európske štúdiá a politiky 3 

Sociálne služby a poradenstvo 7 

Verejná politika a verejná správa 2 

Sociálna politika 0 

Iné 1 

 

 

 

 

 

2. Ukončený stupeň štúdia 

 

 

 

 

 

 bakalársky 11 

 magisterský 10 

 doktorandský 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Vaša forma štúdia 

 

 

 

 

 

 

 denná 13 

 externá 9 



4. Rok ukončenia štúdia 

 

 
2014 0 

2015 0 

2016 0 

2017 0 

2018 0 

2019 0 

2020 0 

2021 1 

2022 2 

2023 19 

 

 

 

 

 

5. Po skončení štúdia študijného programu na fakulte 

 

 

 
pracujem na základe pracovnej zmluvy na 

ustanovený týždenný pracovný čas (plný úväzok) 
12

 

pracujem na základe pracovnej zmluvy na kratší 

pracovný čas (skrátený úväzok) 
0
 

pracujem na základe dohody o prácach 

vykonávaných mimo pracovného pomeru… 
0
 

som samostatne zárobkovo činná osoba 

(podnikateľská činnosť) 
2
 

 som na materskej alebo rodičovskej dovolenke 1 

 som dobrovoľne nezamestnaný 0 

 som nezamestnaný 0 

 pokračujem v štúdiu na univerzite 4 

 pokračujem v štúdiu na inej univerzite 2 

 Iné 1 

6. Ak ste zamestnaný, ste zamestnaný v odbore, ktorý ste vyštudovali, resp. v príbuznom odbore 

 

 

 

 

 

 

 áno 10 

 nie 7 



7. Ak ste našli svoje uplatnenie v SR, v akom kraji SR ste našli svoje uplatnenie 

 

 
Bratislavský 9 

Trnavský 6 

Trenčiansky 1 

Nitriansky 0 

Žilinský 1 

Banskobystrický 1 

Prešovský 0 

Košický 0 

Pracujem mimo Slovenska / v zahraničí 0 

 

 

 

 

 

8. Vaša priemerná mesačná mzda v hrubom je 

 

 
700 – 1000 eur 6 

1000 – 1200 eur 3 

1200 – 1500 eur 3 

1500 – 1700 eur 1 

1700 – 2000 eur 2 

2000 – 2500 eur 2 

2500 eur – 3000 eur 1 

Viac ako 3000 eur 0 

 

 

 

 

 

9. Ako dlho Vám trvalo nájsť si prvú prácu na trvalý pracovný pomer po ukončení štúdia 

 

 
menej ako 30 dní 7 

1 – 2 mesiace 3 

3 – 5 mesiacov 2 

6 – 9 mesiacov 1 

10 – 12 mesiacov 1 

viac ako 1 rok 0 

som stále nezamestnaný, resp. nemám prácu na 

trvalý pracovný pomer 
2
 

10. Po ukončení štúdia ste pracovali 

 

 
u 1 zamestnávateľa 10 

u 2 zamestnávateľov 4 

u 3 zamestnávateľov 0 

u viac ako 3 zamestnávateľov 0 

som stále nezamestnaný 1 

Iné 3 



11. Do akej miery, podľa vášho názoru, sú vedomosti a znalosti, ktoré sa učili v študijnom programe na FSV UCM, využiteľné v reálnej praxi 

 úplne využiteľné 3 

 skôr využiteľné 9 

 skôr nevyužiteľné 3 

 úplne nevyužiteľné 1 

 neviem posúdiť 4 

 

 

 

 

 

 

 

12. S výberom študijného programu 

 som veľmi spokojná/ý 6 

 som skôr spokojná/ý 9 

 som priemerne spokojná/ý 6 

 som skôr nespokojná/ý 1 

 som veľmi nespokojná/ý 0 

 

 

 

 

 

 

 

13. Hodnotíte absolvované štúdium ako kvalitné 

 určite áno 8 

 skôr áno 8 

 ani áno, ani nie 5 

 skôr nie 0 

 určite nie 1 

 neviem 0 

14. Odporúčali by ste Vami absolvovaný študijný program študovať aj iným ľuďom 

 určite áno 6 

 skôr áno 7 

 ani áno, ani nie 4 

 skôr nie 3 

 určite nie 1 

 neviem 1 

15. Ak ste v predchádzajúcej otázke uviedli možnosť skôr nie a určite nie, uveďte, prosíme, hlavné dôvody Vášho postoja k tejto téme 

3 
Odpovede 

 

 

 

Najnovšie odpovede 

"Platy v štátnej správe nie sú žiadny úžas." 

. . . 



16. Ak by ste mali celkovo zhodnotiť všetky Vaše skúsenosti so štúdiom študijného programu na FSV UCM, berúc do úvahy všetky faktory (v 

yučovací proces, učitelia, priestory, rozvrh, ubytovanie, možnosť zapojiť sa do tvorivej činnosti v podobe napríklad ŠVOČ, konferencií a p 

od., dostupnosť literatúry, mimoškolské aktivity a pod.), ako ste celkovo spokojná/ý s fakultou 

 som veľmi spokojná/ý 7 

 som skôr spokojná/ý 7 

 som priemerne spokojná/ý 5 

 som skôr nespokojná/ý 3 

 som veľmi nespokojná/ý 0 

 

 

 

 

 

 

 

17. Ako ste spokojný s možnosťou absolvovať študijné pobyty alebo praxe v zahraničí počas Vášho štúdia 

 som veľmi spokojná/ý 4 

 som skôr spokojná/ý 9 

 som priemerne spokojná/ý 5 

 som skôr nespokojná/ý 0 

 som veľmi nespokojná/ý 1 

 

 

 

 

 

 

 

18. Ako ste spokojný s ponukou pracovísk, na ktorých ste mohli využiť svoji zahraničnú mobilitu? 

 som veľmi spokojná/ý 3 

 som skôr spokojná/ý 3 

 som priemerne spokojná/ý 10 

 som skôr nespokojná/ý 1 

 som veľmi nespokojná/ý 1 

 

 

 

 

 

 

 

19. Ak ste v otázke č. 5, 6 a 7 uviedli možnosť skôr nespokojná/ý, veľmi nespokojná/ý, uveďte, prosíme, prečo 

 

 

Počet odoslaných odpovedí: 0 

 

0 
Odpovede 



20. Ako ste boli spokojná/ý s prístupom vyučujúcich 

 som veľmi spokojná/ý 6 

 som skôr spokojná/ý 7 

 som priemerne spokojná/ý 8 

 som skôr nespokojná/ý 1 

 som veľmi nespokojná/ý 0 

 

 

 

 

 

 

 

21. Ak ste v predchádzajúcej otázke uviedli možnosť skôr nespokojná/ý, veľmi nespokojná/ý, uveďte prečo 

 

1 
Odpovede 

 

Najnovšie odpovede 

. . . 

 

 

 

22. Ako ste boli spokojná/ý so službami fakultnej knižnice a dostupnosťou študijnej literatúry 

 som veľmi spokojná/ý 3 

 som skôr spokojná/ý 6 

 som priemerne spokojná/ý 11 

 som skôr nespokojná/ý 1 

 som veľmi nespokojná/ý 1 

 

 

 

 

 

 

 

23. Uveďte Vaše pripomienky k organizácii a priebehu štúdia 

 

6 
Odpovede 

Najnovšie odpovede 

"Často sme sa dôležité informácie dozvedeli na poslednú chvíľu, raz dokonca aj po." 

. . . 

 

 

 

24. Uveďte pozitíva štúdia študijného programu na FSV UCM 

 

8 
Odpovede 

Najnovšie odpovede 

"Rôzne školské akcie boli super a zaujímavé." 

"Kvalitny obsah studia , kvalitny pristup k informaciam, super postoj profesorov" 

. . . 

 

 

 

25. Uveďte negatíva štúdia študijného programu na FSV UCM 

 

7 
Odpovede 

Najnovšie odpovede 

"Niektorí učitelia si myslí, že ich predmet je asi jediný ma svete a treba vedieť každ…" 

. . . 



26. Uveďte návrhy na zlepšenie štúdia študijného programu na FSV UCM 

 

7 
Odpovede 

Najnovšie odpovede 

"Mať realistickejsie požiadavky na skúškach na študentov, zlepšiť občas organizáci… " 

. . . 


